BAI TEST IQ

Cau 1

Hay tim xem: Ga, Ché, Méo va Chudt timg véi s tw nhién ndo tir 1 dén 9 dé bon phép tinh dudi
day déu dung:

(1) Ga + Cho = 4

(2) Ga+ Meo = 8

(3) Méo + Cho = 10

(4) Chudt + Cho =5

O a. Ga 3, Chd 1, Chudt 4, Méo 5
]
O b. Ga 2, Ché 2, Chudt 3, Méo 6

c. Ga 1, Ché 3, Chutt 2, Meo 7

Cau 2:
Trong bai kiém tra ctia ban c6 mot s6 cau hoi. Ban di tra 10 sai 10 cdu hoi. Két qua thang diém
cua ban chi dat 60%. Vay trong bai kiém tra cta ban c6 tat ca bao nhiéu cau hoi ?

L] a. 15
] b. 20
L]
[]
c. 25
d. 30
Cau 3:
Mot to bao giam gid 20%. Hoi n6 phai ting bao nhiéu % d¢é lai c6 gia nhu
] a. 15
] b. 20
[]
]
c. 25
d. 30
Cau 4:
Khai niém nao khong cung nhom véi cac khéi ni€ém con lai
] a. Moc treo quan ao
] b. Cai ban
L]
L]
I:l 2
c. Tu
d. Ghé
e. Sofa
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Cau 11
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Céu 12: Hai xe cung khdi hanh tai 1 diém nhung theo 2 chiéu ngugc nhau. Mdi xe chay 6 km,
sau do ré trai, roi 1ai khoang thém 8 km. Hoi 2 xe s& cach nhau 1 quing dudng 13 bao nhiéu?

] a.2 Km
] b. 14 Km
]
]
c. 20 Km
d. 26 Km
Cau 13:

Béng dén nao dwéi diy 1a sang nhat?
Bong dén A khéng sang bang bong dén B
Bong dén B sang hon bong dén C

Bong dén C sang bang bong dén D

Bong dén D sang hon bong dén A

] a. Bong A
] b. Bong B
]
L]

c. Bong C
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c. Hinh C
d. Hinh B
e. Hinh A

a. Hinh A
b. Hinh B

c. Hinh C
d. Hinh D
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Céu 19: Néu CAACCAC 1a 3113313 thi CACAACAC la

[]

a. 13133131




b. 13133313

c. 31311131
d. 31311313
e. 31313113
Cau 20: S6 tiép theo ctia day s6 5 11 18 26 35 ?

] a. 45
] b. 55
]
]

Ciu 21: Ban cho biét Copernicus d3 noi tiéng trong linh vuc nao ?

] a. Ho6i hoa
] b. Toan hoc
]
(]
]
c. Vat ly
d. Thién Van Hoc
e. Am nhac
Cau 22
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Hinh nao bén dudi thich hop véi 6 trong con lai?
] a. l
] b. 2
]
]
c.3
d 4

Cau 23: Hai xe cung khoi hanh tai 1 diém nhung theo 2 chiéu nguoc nhau. Mdi xe chay 6 km,
sau d6 r& trai, ri 1ai khoang thém 8 km. Héi 2 xe s& cach nhau 1 quang dudng 13 bao nhiéu?

L] a. 2 Km
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b.14 Km

c.20 Km
d.26 Km
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Gap miéng gidy trén lai ta s& dugc hinh:
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